



СЕКТОР ВОДЫ И НАПИТКОВ

Ice River Springs

Ice River Springs Water Co Inc.

Feversham, Канада

>> упаковочная машина

SMIFLEXI SK 802 P

>> упаковочная машина

SMIFLEXI SK 450 T

>> конвейерные ленты

SMILINE



■ Свежесть, герметически закрытая десять тысяч лет назад

Это лозунг, выбранный компанией Ice River Springs, чтобы подчеркнуть высокое качество этой горной воды, которая рождается в центре наибольшей природной красоты Канады: «склон Ниагары», сплошная осадочная скала, которая простирается на 725 км от Ниагары до Тобермори (Northern Bruce Peninsula). Натуральный источник Ice River Springs Natural water находится на возвышенности «Голубые горы», рядом с Georgian Bay, в Онтарио. Вода течёт из подземных водоносных пластов, которые естественно поднимаются на поверхность и защищаются как от сельского хозяйства, так и от промышленности. В 1993г. она была сертифицирована Федеральным правительством как «родниковая вода».

Компания Ice River Springs, лидер в Канаде по производству воды, достигла успеха, используя ценности, обязательные для устойчивого развития и технологического обновления.



Ice River Springs: вчера и сегодня

Ice River Springs Water Company занимается деятельностью в Feversham, Онтарио, в районе чистой красоты, на великолепной возвышенности «Голубых гор». С 1975 года предприятие всегда принадлежало семье создателя. Защита природного источника воды является одной из первичных задач компании. Дело в том, что на этой собственности не используются пестициды, гербициды или химические удобрения. В начале девяностых годов Ice River Springs начала продавать цистерны с водой предприятиям из Торонто, занимающимся бутылочным разливом, а в 1995 году она открыла своё дело по организации сбыта товара под своими собственными марками. Сразу же была введена стратегия предприятия, которая основывается на постоянных инвестициях в технологически передовое оборудование, позволяющее компании Ice River Springs становиться лидером канадского рынка благодаря высококачественной продукции и прекрасному обслуживанию клиентов. Эти факторы находятся в основе быстрого роста предприятия. Сейчас Ice River Springs управляет восьмью предприятиями в Северной Америке и намеривается открыть

ещё много других в будущем. Кроме головного предприятия в Feversham, Онтарио, предприятие представлено в Канаде тремя производствами: в Cranbrook, BC – район, расположенный у подножья холмов «Rocky Mountains» (Скалистые горы); в Revelstoke, BC, и в Grafton, ON. Другие четыре производственных предприятия находятся в Соединённых Штатах, в Morganton (NC), Kentland (IN), Marianna (FL) и Pittsfield (MA). Компания Ice River Springs использует полностью интегрированную систему, которая имеет своё собственное оборудование для производства преформ, бутылок и пробок.



Сотрудничество с SMI:

Технологическое разнообразие,

ориентированное на удовлетворение клиентуры



■ Быстрое развитие за последние тринадцать лет заставило Ice River Springs установить новые линии бутылочного разлива на различных производственных предприятиях. С 2002 года компания SMI получила привилегию поставлять своё оборудование этому важному канадскому предприятию, которое на сегодняшний день приобрело 11 упаковщиков в термоусадочную плёнку, главным образом, серии SK для высокоскоростных линий. Две новые производственные линии были недавно установлены на американских

предприятиях в Kentland, IN, и Marianna, FL, где вторичная упаковка в термоусадочную плёнку выполняется благодаря высокоскоростным упаковочным машинам SMI SK 802P для обработок на двойной дорожке.

Ice River Springs организует сбыт натуральной воды с различными марками, которые продаются во всех 50 Штатах США и в Канаде. Кроме того, Ice River Springs удаётся удовлетворить особые запросы каждого клиента, поскольку вода поставляется на рынок в самых разных форматах: от

маленьких бутылок на 250 мл до больших ёмкостей на 5 галлонов (18,9 литров). На восьми производственных предприятиях компании конечная упаковка выполняется как в волнистый картон, так и в термоусадочную плёнку. Для этого последнего типа упаковки в течение последних лет компания Ice River Springs положила на опыт SMI, которая благодаря разносторонности упаковочных машин дала канадской компании возможность выполнять многочисленные требования по гибкости в сфере упаковки. Дело в том, что SK состоит из автоматических машин для упаковки ёмкостей из пластмассы, металла или стекла. В зависимости от выбранной модели, можно создавать упаковки только из плёнки, картонной подложки + плёнка, картонного лотка + плёнка, только из лотка. Упаковщики SK достигают производственной скорости до 360 упаковок в минуту, в зависимости от модели машины и типа упаковываемой продукции. Форматы делаются на основании формы, ёмкости и размеров контейнеров. Все модели SK имеют электронную систему группирования продукции и, в зависимости от требований клиента, имеются в наличии в вариантах с одной или двойной дорожкой. Кроме того, они были оборудованы автоматической заменой формата. Новые упаковщики модели SK 802P, установленные на предприятии Ice River Springs, упаковывают бутылки



ПЭТ на 0,5 литров в форматы 4x3, используя только плёнку на двойной дорожке. Этот же тип бутылок, кроме того, упаковывается в упаковки больших размеров, используя плоскую картонную подложку, расположенную в основании упаковки. Гибкость машины позволяет также создавать большое число форматов для предоставления решения, подходящего специфическим требованиям каждого конечного потребителя. Дело в том, что на стеллажах супермаркетов можно найти воду Ice River Springs в упаковках из 12 бутылок, упакованных только в плёнку, в упаковках, содержащих от 15 до 35 бутылок, упакованных, используя подложку + плёнку или U-образный лоток + плёнку. Наиболее распространённые форматы, создаваемые SK 802P, установленной на предприятии Ice River Springs: 5x3, 5x4, 6x3, 6x4, 6x5, 7x5 и 8x4. Таким образом были оптимизированы производственные процессы и

■ Награда за устойчивое развитие в сфере упаковки

Охрана окружающей среды всегда было одной из главных задач для Ice River Springs. За последние тринадцать лет компания пережила период удивительного развития, став самым большим частным предприятием бутылочного разлива в Канаде. Кроме того, за последние 18 месяцев Ice River Springs открыла 3 установки бутылочного разлива в Соединённых Штатах, доведя до восьми количество предприятий в Северной Америке. Канадские предприятия компании Ice River Springs используют переработанный картон для упаковки своей продукции, таким образом, избегая рубки деревьев. Забота об окружающей среде этого семейного предприятия была награждена в июле 2008г., когда ему была дана «Премия за защиту окружающей среды в сфере упаковки», представленную компанией Atlantic Packaging (производитель целлюлозы, который постоянно занимается деятельностью по охране окружающей среды). Считается, что компания Ice River Springs, используя только переработанный материал, спасла в 2008г. около 84.168 деревьев, равных целым 45 футбольным полям, и предотвратила переработку отходов, равную 1.400 грузовикам.



канадское предприятие сейчас может реагировать на растущие требования в гибкости рынка, который переживает период сильной эволюции также и благодаря опыту SMI в данной сфере деятельности и сервисным услугам, которые предоставляются на месте компанией SMI USA, филиалу Smigroup, расположенной в Северной Америке.



■ SMI USA Inc.

Smigroup стремится утвердить своё лидирующее положение в сфере упаковки, производя всё более обновлённые высококачественные машины и оборудование. Кроме того, клиент может воспользоваться



решениями, приспособленными под индивидуальный вкус, для эффективного управления своими линиями бутылочного разлива, которые подчёркивают оперативную гибкость, безопасность и лёгкость использования, экономию электроэнергии и экологическую совместимость.

Постоянное стремление достичь полной удовлетворённости клиентуры привело Smigroup к прямому присутствию на американской и канадской территории через свой филиал SMI USA Inc., расположенный в Windsor, СТ, рядом с городами Нью-Йорк и Бостон. В филиале, начавшем свою деятельность в 1999 году, работает как итальянский, так и местный персонал, который всегда обращает особое внимание на потребности каждого отдельного клиента. Smigroup открыла североамериканский филиал также и для предоставления соответствующих технических сервисных услуг большим транснациональным корпорациям, таким как: Coca Cola, PepsiCo, Dean Foods и т.д. Эти предприятия инвестировали большие капиталы в технологически передовое оборудование для конечной упаковки как на линиях ПЭТ, так и на баночных линиях. В настоящее время на всём североамериканском рынке установлено более 170 упаковочных машин SMI.

Высокоспециализированный местный персонал гарантирует высококачественные услуги как в рамках торговли, так и в технической сфере, быстро выполняя требования клиентов по установке и техническому обслуживанию оборудования. Поставка запасных частей со складов компании SMI USA, кроме того, даёт возможность оптимизировать сроки поставки и сократить транспортные расходы. Профессионализм и внимательность штата североамериканского филиала Smigroup, конечно же, является одним из ключевых факторов прекрасных результатов продаж, достигнутых в Соединённых Штатах и Канаде.